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Карта Европе се из корена мења! Велика Британија са 52 % гласова на референдуму
изгласала је излазак из Европске уније!

  

  

Би-би-си и Скај њуз су већ око 5.00 изјутра прогласили победу опције која се залагала за
то да Лондон напусти “друштво европских народа”.

  

Премијер Велике Британије Дејвид Камерон подноси оставку на место премијера, што је
обелоданио након што је Велика Британија на референдуму одлучила да напусти ЕУ.
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  - Почаствован сам што сам био премијер ове земље шест година. Наша држава је управопрошла кроз огромну вежбу демократије. Све што је народ имао да каже је речено.Требало би да будемо поносни на то што имамо поверења у свој народ, јер понекад дођетренутак када морамо ставити судбину у руке људи. Британији је до октобра неопходаннови конзервативни премијер. - рекао је Камерон.  Борис Џонсон највероватнији кандидат за премијера Британије  Бивши градоначелник Лондона и човек виђен за место новог премијера Борис Џонсонистакао је да је Дејвид Камерон „храбар и принципијелан човек“.  Осим тога, Џонсон је похвалио Камеронов конзервативизам и захвалио му се на томе штоје одржао референдум.  Како каже, референдум је био „правичан и неизбежан“, а поента свега је у праву људида изаберу људе који доносе кључне одлуке у њиховим животима.  „Одлучили су да својим гласом преузму контролу“, истиче Џонсон.   Британски премијер обратио се испред Даунинг стрита након што су објављенирезултати да Британија напушта ЕУ и објавио да подноси оставку на ту функцију.   Након тога, многи виде бившег градоначелника Лондона Бориса Џонсона, а то истичу икладионице.  Убрзо након што је Дејвид Камерон најавио оставку Ројтерс је пренео да се међукладионичарима Борис Џонсон котира као будући британски премијер.  Џонсон, бивши градоначелник Лондона и заговорник Брегзита, фаворит је накладионицама као наследник Камерона, који се залагао за останак у ЕУ, навео јеРојтерс.  И агенција АП је раније прогнозирала да је Џонсон водећи кандидат за премијера.  

    Очекивало се да ће као "победник" у референдумском дану Џонсон говорити предновинарима, али упркос гужви испред своје куће и, како наводи ББЦ, "хаосу" који је тамовладао, контроверзни политичар је прошао кроз масу, сео у свој аутомобил и одвезао се.  Лондон је убедљиво био за останак, па је један од лидера кампање за излазак иизвиждан испред своје куће.  Камерон, који је и лидер владајуће Конзервативне партије, уложио је свој углед заостанак Британије у ЕУ, оценила је америчка агенција.   Одмах након што су изашле прве пројекције резултата референдума, према којима јемогао да се закључи исход, медији су почели да спекулишу да ће Камерон поднетиоставку.  Велики број новинара нестрпљиво је чекао изјаву премијера у Даунинг стриту, очекујућида ће „одмах пасти" оставка.   Камерон је, у првом обраћању после објаве коначних резултата референдума на ком сусе Британци изјаснили за излазак из ЕУ, рекао да је његовом народу потребан новипремијер и најавио да ће поднети оставку до октобра.   "Мислим да не би било у реду да ја будем капетан који ће повести нашу земљу каследећој дестинацији," рекао је Камерон.   Он је у обраћању новинарима испред канцеларије у Даунинг стриту рекао да је земљипотребно ново руководство, напомињући да он није тај који ће земљу водити крозпреговоре са Бриселом о напуштању ЕУ.   Оставку ће, како је навео, поднети до конференције Конзервативне странке на јесен.  (Б92-Танјуг)   
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